
Megoldás. Legyen a sokszög köré írt körének középpontja K.

A Ci pont rajta van az AiAi+1, OAi és OAi+1 felez® mer®legesén. Ezek talppontjai sorban Fi, Si, Si+1. Az OAi

szögfelez®, ezért

αi = OAiAi−1∢ = OAiAi+1∢.

A KFi−1AiFi négyszögben a bels® szögek összege

360
◦

= 2αi + 2 · 90
◦

+ Fi−1KFi∢,

vagyis

Fi−1KFi∢ = 180
◦

− 2αi.

Jelöljük OAi és FiK metszéspontját M -mel. Az AiMFi és CiMSi derékszög¶ háromszögek hasonlók, mertM -nél fekv®

hegyesszögük közös. EmiattMCiSi∢ = KCiSi∢ = αi. Az eddigiek alapján aKCi−1Ci háromszögbenKCiCi−1∢ = αi,

CiKCi−1∢ = 180
◦

− 2αi, így KCi−1Ci∢ = αi. Beláttuk, hogy a KCi−1Ci háromszög egyenl® szárú, KCi−1 = KCi.

Ez bármely két szomszédos kör középpontjaira teljesül, tehát a Ci pontok mind egy K körüli körön helyezkednek el.
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